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Ejercicio 11

• Para el escenario BaseB calcular el sobrecosto 
incurrido en el CF si en la represa de Bonete, en vez 
de realizar valorización óptima del agua (que es lo 
que está en la sala), se realiza valorización manual.

• Cambiar capa 2 por 1 en el escenario BaseB, a los efectos 
de que los costos variables de las térmicas queden 
constantes e igual a enero 2024.

• Calcular los valores de sobrecosto para valorización 
manual del agua de 0, 1000, 2000, 3000, 4000 y 5000 
USD/Hm3(editar fichas en capas distintas creando 
escenarios nuevos).

• Entregar una  tabla con: Valor agua|Sobre costo
• Identificar cuál es el menor sobre costo.

• Observar como cambian las cotas en las graficas  
“grafico_g_cota_Bonete” de la plantilla “varios.sr3”
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